
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Október 16, hétfő, Szent Hedvig szerzetesnő; Alacoque Szent Margit 
Mária szerzetesnő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 

Október 17, kedd, Antióchiai Szent Ignác püspök és vértanú, 7 óra: + 
Kurucz Mária Katalin CND (+1999) 

Október 18, szerda, Szent Lukács evangélista, 7 óra: + Kálmán, Erzsé-
bet és családjuk 

Október 19, csütörtök, De Brébeuf Szent János és Jouges Szent Izsák 
áldozópapok és társaik vértanúk: nincs szentmise 

Október 20, péntek, 7 óra 
Október 21, szombat, 18 óra: + Férj, édesapa és nagyapa 
Október 22, Évközi 29. vasárnap, 10 óra: + Károly édesapa és nagyapa  
 
 
Folytatódik Egyházmegyénk online előadássorozata e héten szerdán 

18 órától. Ritter Andrea pszichológus előadásának címe: A vallás szerepe 
a mentális egészségben. A csatlakozási információk a plakáton találhatók.  

E héten csütörtök reggel nem lesz szentmise kápolnánkban.  
A jövő vasárnap a missziók javára gyűjtjük a perselyadományokat.  
Kápolnánkban továbbra is szentségimádásra várjuk a Testvéreket 

minden hétfőn a szentmise végétől 8 óráig, valamint minden szombaton 
17 és 17.45 óra között.  

Október 23-án a Családkapocs Egyesület Női lelki délutánt szervez a 
Szent József Közösségi Házban Erősségeimmel és gyengeségeimmel for-
málom a világot címmel. A délutánt Gertrud-Maria Erhard schönstatti Má-
ria-nővér tartja. A program 16 órakor kezdődik és 19.30-ig tart. Jelent-
kezni a Kertvárosi plébánia hivatalban lehet október 18-ig 

Megérkezett a 2024-es egyházmegyei falinaptár, amelyet 50 Ft-ért le-
het megvásárolni az újságos asztalról. Idén újra megjelent az egyházme-
gyei kalendárium. Ezt 1400 Ft-ért vásárolhatják meg. Az iskolánk alapít-
ványa által megjelentetett keresztúti stációinkat tartalmazó albumot pe-
dig 2000 Ft-ért lehet megvásárolni. 
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Megéri kisgyerekkel templomba menni? 
 
Lássuk be, templomba menni totyogó, dackorszakukat élő gyerekekkel 

– nem egyenlő egy lelkigyakorlattal. Miért éri meg mégis a sok fáradságot? 
Sikerült. Időben megérkeztünk az istentiszteletre! Még maradt is öt 

percünk, amivel szabadon garázdálkodhatunk. Nyugodtan berendezke-
dünk a gyerekeknek elkülönített játszószobában (micsoda luxus egy ilyen 
helyiség), és izgatottan várjuk a kezdést. ,,Talán fogunk hallani valamit az 
igehirdetésből! Milyen jó lesz együtt úrvacsorázni!”  

Azonban az óra ketyeg, a lelkészt elragadta a Szentlélek, élete prédiká-
cióját tartja, a mi kis angyalkánk pedig kezdi elveszíteni a türelmét… Be-
megy a templomba, kijön a templomból. Anya kell. Apa kell. Senki sem 
kell. Pár mondat néha megüti a fülünket az igehirdetésből. De jó lenne 
nyugodtan végig hallgatni! Mire hazaérünk, én teljesen el vagyok kese-
redve. Borzalmas volt. Azt hittem, a játékok és a saját könyvei majd lekö-
tik, de nem…  

Ami megmaradt még a vasárnapból, azt szomorú kesergéssel töltöm. 
,,Miért kell ennek így lennie? Mi értelme volt elmenni?” Dacolok magam-
mal, és bár tisztában vagyok az egyértelmű válaszokkal (találkozás Jézus-
sal, a közösség megélése), valahogyan egyik sem ad megnyugvást. El kell 
gyászolnom a régi időket, és elfogadni, hogy egy ideig még így fognak ki-
nézni a vasárnapok és az ünnepek. 

Ebben a helyzetben kell harcolnom a lelki életemért, erősebben és ki-
tartóbban, mint valaha.  



Este egy könyvet olvasunk, csak a képeket nézegetjük. Megmutatom a 
gyönyörű tájképen a templomot. ,,Ez a templom. Itt voltunk ma.” Mire kis-
lányom engedelmesen imádságra kulcsolja a kezét és azt mondja: 
„Ámmm. Bimmbamm. Ámmm.”  

Arcon csap a felismerés. Hiába éreztem úgy, hogy az egész nap egy ka-
tasztrófa volt, nyomot hagyott a kislányom lelkében. Tudja, mi az a temp-
lom, pontosan tudja, miért megyünk oda, mit csinálunk. Érte is tesszük. 
Akkor is példát mutatunk neki, amikor még csak nem is gondolnánk. Há-
lás vagyok Istennek, hogy megmutatta: érik a gyümölcse a fáradozásaink-
nak.  
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Ferenc pápa felhívta telefonon a gázai plébánost 

 
A gázai plébános, Gabriel Romanelli atya a háború kezdete óta két hí-

vást is kapott Ferenc pápától, aki arról érdeklődött, hogy vannak az em-
berek ott a Hamász terrortámadásait követően zajló izraeli csapások ide-
jén – írja a Vatican News. 

Ferenc pápa folyamatosan követi a gázai történéseket, telefonon kap-
csolatot tartva az övezet kis keresztény közösségével. Gabriel Romanelli 
plébános atya kedden elmondta a Vatikáni Rádiónak, hogy szombat óta 
két telefonhívást kapott a pápától. Romanelli atya jelenleg Betlehemben 
tartózkodik, és állandó kapcsolatban van egyházközsége híveivel. „A pápa 
hívott néhány perce” – nyilatkozta. „Kifejezte lelki közelségét és imáiról 
biztosított. Romanelli atya köszönetet mondott a pápának felhívásáért, 
amelyet a tűzszünet érdekében és minden erőszak, terrorizmus és háború 
leállításáért tett közzé. A pápa „meg akarta mutatni lelki közelségét, és 
most közvetlenül hívja fel a közösséget káplánom segítségével, aki a plé-
bánián a befogadást talált menekülteket segíti”. 

A katolikus közösség helyzete 
A gázai plébánián körülbelül 150 olyan ember él, akik elvesztették ott-

honukat, vagy biztonságos helyet keresnek a bombázások elől – mondta 
az olasz származású pap. Megjegyezte, hogy a támadások az egész terüle-
tet érintették, de még nem érkezett jelentés arról, hogy a keresztény kö-
zösségből meghalt volna valaki, viszont keletkeztek károk. Gáza egész te-
rületén keddi jelentések szerint több mint 770-en haltak meg, és 4000-en 
megsérültek a Hamász október 7-i terrortámadásaira válaszul végrehaj-
tott izraeli csapások következtében. „Ferenc pápa hétfőn is hívott” – hang-
súlyozta a gázai plébános. Kifejtette: a pápa tudni akarta, hogy van a nép 

és az egyházközség. A pápa egyúttal „áldását is küldte, hogy mindenki 
megtapasztalhassa az Egyház közelségét”. 
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